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Kárpátalja megszállása 
ma befejezést nyer
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Fejvesztetten menekülnek a 
Szics-bandák tisztogató 

csapataink elöl
A vezérkar 20 órakor ad hivatalos jelentést

a helyzetről
Károly román Király nem fogadta a Kihallgatásra jelentei

Valósin noli miniszterelnöKöt
Teleki Pál gróf bejelentette a Felső- 

házban Ruszinszkó megszállását
Országszerte nagy lelkesedéssel ünnepük a magyar-

lengyel határ létrejöttét
Kárpátalján előrenyomuló és a 

Vérér kei iszorotnál a lengyel hatart 
elért honvédcsapataink a mai nap­
pal megkezdték a mogszá terü­
leteknek a Szics band 1 któl es a 
c‘eh katonáktól való megtisztítá­
sát, Úgyszólván óráról órára kéz 
dód nők tűzharcok a román és len­
gyel határok felé szoruló ukrán 
bandák és csapataink között-

Az összecsapások még eddig 
minden esetben a terrorcsapatok 
véres fejjel való menekülésével 
végződött. A honvédség, dacára a 
rettenetes hófúvásnak és az utak 
járhatatlanságának, — fáradha­
tatlanul űzik, kergetik a menekü 
löket a határok felé.

A kárpátaljai helyzetet illetőleg

a honvédvezórkar ma délelőtt 10 
órakor a következő rövid j entést 
adta ki:

„A m. kir honvédség tervt e 
rüer, lendületes előnyomulással 
halad tovább az egész vonalon a 
lengyel határ felé- Részletes jelen 
tést 20 órakor adunk a he'yzetről,“ 

A lengyel határt tegnap egy 
teljesen felfegyverzett cseh ezred 
lépte át. Ez1 a lengyel katonaság 
nyomban lefegyverezte és tovább 
küldte az ország belső része felé, 
hogy majd innen téUenek ház volt 
hazájukba. A román határon ma 
délelőtt szimén egy ezred cseh ka 
tonaság kei át három bomh> velő 
repülőgép kíséretében. A román 
határ feló menekülnek a S/ics

gárdisták és a cseh csendőrök is.
Mint a reggeli jelentések arról 

beszámolnák, roman területre saö 
kött Volosin Máramosszigetről Bu 
karestbe utazóét és kihallgatásra 
jelentkezett Károly királynál, aki 
azonban nem fo 'adta Kárpátalja 
volt miniszterelnökét. Ugyancsak 
megtagadták a román hatóságok 
Volosin azon kérelmét, hogy vissza 
mehessen Ruszinszkó H. Volosin 
és kísérete visszatér Máramaros- 
szigetre és ott várja a további fej­
leményét he,

Ma déle őtt a Felsőház 11 óra 
kor kezded' ü^sén gn f 1 ele ki 
Pá! miniszterelnök bej- le. tette e 
ruszinföl megszállását. felsőház. 
tagjai helyükről felállva, hossza

san óriási j lelkesedéssel éltették 
Horhy kormányzót, a magyar had 
sereget és Lengyelországot.

A közös lengyel magyar határ 
kivívása országszerte nagy örömet 
váltott ki és habár tüntetésekben 
ez az öröm — tekintette! a rend­
kívüli helyzetre, — nem nyilvá­
nult meg, iskolákban, egyesületek 
beu hivatalokban, mindenütt lel­
kesen megemlékeztek arról a pil­
lanatról, mikor a nemzeti szinü 
zászló felszökött a Kárpátok kele­
ti ormá

Az. el .vetkező nagy események 
'•e várakozóan tekint az egész vi- 

r népe és a diplomáciák lázasan 
igoznak hogy elkerülhetővé vál­

jon egy újabb világháború.
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Brauchitach vezérezredes csü­
törtökön délután elhagyta Prágát 
és elindult a többi csapatokhoz, 
amelyek a bevonulásban résztvesz 
nek. A nemzetvédelmi miniszter 
hivatalosan betiltott minden soro­
zást Csehországban és Morvaor­
szágban. ;

A Dally Telegraph értesülé­
se szerint a kedden este külön re­
pülőgépen Prágából Londonba ér­
kezett tizenegy titokzatos utás kö­
zött van Bórán, volt cseh minisz­
terelnök, Syrovy tábornok nemzet 
védelmi miniszter, és a Skoda 
fegyvergyár néhány magasrangu 
tisztviselője.

A londoni Star azt állítja, 
hogy Chamberlain miniszterelnök 
vissza akarja venni a kormányba 
Éden volt külügyminisztert, vala­
mint Duff-Cooper volt külügymi­
nisztert akik a múlt év folyamán 
váltak ki a kabinetből Chamberla 
in külpolitikája miatt, 
oooooooooooooooooooooooooo

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48 900—1938t számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát ős más láb 
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938 évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem 
szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (talpközép-ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve. 
NIHMIIMMIIHMWHMI

OLVASSA És
TERJESSZE AZ

„Alföld“-et
VÍGSZÍNHÁZ mozgo

Péntektől a francia filmgyártás 
remeke a

Rima
Bibesco hercegnő regénye 14 fe­
jezetben. Címszerepben Danielle 
Darrieux a legragyogóbb, a leg­
szebb és a legkedveltebb film- 
szinésznő. II. Sándor cár szere- 

pében JOHN LODER.

Előadások délután 5,7 9 órakor.

Horthy kormányzó hadparancsa
Vitéz nagybányai Horthy Mik­

lós Magyarország kormányzója a 
csütörtöki nap folyamán a követ­
kező hadparancsot adta ki:

Honvédek 1 Ismét történelmi nap 
ra virradtunk 1 A cseh zsoldosok 
országuk életének utolsó perceit is 
arra használták fel, hogy megro­
hanva határainkat, magyar vérein 
két és azok javait pusztítsák. E 
támadások azonban a ti céltalano­
kon összetörtek. A támadók véres 
fejjel menekültek, megtorló karjai 
tok elől.

Megelégedéssel állapítom meg, 
hogy ezekben a súlyos harcokban 
derekasan a honvédség dicső múlt 
jához méltóan áiltátok meg helye­
teket.

Most, amikor útban inditlak ben 
neteket, Kárpátalja húsz éven át 
sanyargatott népének, a derék ru­
szin és magyar testvéreink felsza­
badítására, biztos vagyok benne,

Magyaroiszág Kormányzójának 
hitvese rádió utján a következő 
felhívást intézte az ország népéhez:

Az ujjáébredt márciusi tél em­
berfeletti feladatokot ro a Kárpát­
alját megszálló és a határ f elé me­
netelő, sőt a lengyel határt már 
elért honvédcsapatainkra. Katona­
ságunk ellátása minden tekintet­
ben a legkifogástaianabb, a hirte­
len beállott karpataijai hófúvás és 
nagy hideg azonban mégis szük­
ségessé teszi, hogy minden egyes 
magyar katonát nehány darab me­
legebb ruhával is ellássunk. Ezek­
ből a holmikból nem áll túl nagy 
készlet rendelkezésre.

Ezért a Főméltóságu asszony sze-

Folyik a
A honvédelemről szóló 1939 : II 

te. 20. § ának 1 bekezdése értel­
mében minden hadköteles a kato­
nai szolgálatra való alkalmassaga 
fokának megállapítása céljából a 
törvény szerint arra hivatott soro- 
zóbizottság előtt megjelenni kote 
les.

Az állításköteles kor annak az 
évnek január 1 napjavai kezdődik 
amelyben a hadköteles huszon­
egyedik életévét betölti és annak

hogy e nagy fárádsággal és eset­
leg újabb nehéz harcokkal járó 
feladatokat épp oly tökéletesen 
fogjátok elintézni, mint ahogyan a 
cseii támadások ellen megvódtétek 
határainkat és vissza fogjátok ve­
zetni ruszin testvéreinket Szent 
István birodalmába, ahol ezer éven 
át jóban rosszban egyaránt velük 
együtt éltünk örültünk és vórez- 
tünk.

Honvédek. 1 Isten és a Haza ne­
vében, kisérve népünk szeretőiétől 
előre, az ezeréves határukig, a 
Kárpátok bércéig hogy ott kezet 
nyújthassatok ieugyel baj társaitok 
nak. Legyetek tudatában annak, 
hogy az egész világ szeme rajtatok 
van. A magyarok Istene segítsen
benneteket 1

Budapest, 1939 március 16.
Horthy sk. 

vitéz Bartha sk

retettel felhívja az ország közön­
ségét, hogy tanúsítson minden ma­
gyar a mostani-történelmi időkben 
hős katnáink érdekében áldozat­
készségéi és küldjön minél sürgő­
sebben és minél nagyobb számban 
meleg sált, harisnyát és szvettert 
a kormanyzosagi palotába, ahon­
nan a Eóméltósagu Asszony eze­
ket a holmikat haladéktalanul to- 
vabbittatni fogja a feltartóztatha­
tatlanul előrenyomuló magyar ka­
tonán aknak.. 11a az említett me­
leg hu. *ru :em állanak azonnal 
rendelkezésre, akkor leghelyesebb 
pénzbeli megváltásokat is küldeni, 
mégpedig Horthy Mikiósnó téli se­
gélyakciójának 19 es számú csekk 
számlájára.

sorozás
az évnek december 31 napjával ér 
véget, amelyben a hadköteles hu­
szonhármadé életévét betölti.

Az 1939 óv tavaszán megtartan 
dó fősorozasra a fentiek szerint a 
folyó évben állitásköteles korban 
levő 1918 évi születésűek, mint el 
ső korusztálybehek. továbna az 
1916, valamint 1917 évi születésű 
férfiak, mint második korosztály­
beliek hivatnak fel, illetve állanak 
elő.

l-UXfrfuijixyrucLL
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Sorozóbizottsá elé tartoznak ál- 
lani még fentieken kívül az állj. 
táskorból már kilépett azok az 
1905—1915 évi születésű hadköte­
lesek is. akiknek -katonai alkal­
massága végleg még nem bírál- 
látott el.

Debrecen sz. kir. városban az ez 
évi fősorozás március hó 16-án 
reggel 8 órakor veszi kezdetet a 
tart 17- ón, 20, 21, 22 és 23 nap­
ján. Helye a Magoss György tér 
5 szám alatt levő D. T. E. torna- 
csarnok.

Felhívom az állitásköteles évfo­
lyamokba tartozó .ifjakat, hogy 
személyazonosságuk megállamitása 
ra alkalmas igazolvánnyal, a ré­
szükre a katonaügyosztaly által ki 
tűzött napon és időben e .sorozás 
helyén pontosan és tisztán jelen­
jenek meg.

Azok az 1918 évi születésű ifjak 
akik jelents ezesi kötelezettségük­
nek ezideig nem tettek eleget, to­
vábbá azok az 1916—1917 évi szü 
letésüek, akik bármilyen ekból ki­
folyólag nem voltak még sorozá­
son, s összeírva sincsennek, a ka- 
tonaügyosztalyon (Kossuth u 2(X 
IH. em. 92 b. ajtó) azonnal jelent 
kézni tartoznak.

Személyesen kell fiával meeje- 
lenni annak az atyának is, aki sa 
ját keresetkeptensege címén fiá­
nak családfenntartói kedvezmény­
ben való részesítését kérik.

Az az állitásköteles, aki a soro­
záson való megjelenési kötelezett- 
ságének eleget nem tesz, a tör­
vény 177 § a szerint szigorúan 
büntettetik.

Felhívom végül azokat az 1905. 
és 1915 évek között született év­
folyamokba tartozókat is, akik ez­
ideig nem vettek részt sorozáson, 
hogy személyazonoságukat igazoló 
okmányaikkal együtt a katonai 
ügyosztályon mielőbb jelentkező­
nek, hogy utóáilitásuk iránt intéz 
kedni lehessen.

Azok-az állitáskötelesek, akik a 
törvénybe meghatározott bármiféle 
kedvezményt (családfentartói, örök 
lőtt mezőgazdasági, tart. tiszti ki­
képzésre való jelentkezés, több ka 
tonát adö csaladok kedvezménye 
stb) igénybe venni óhajtanak, igé 
nyüketjegkésőbb a főrozásnál ér­
vényesíthetik. A kedvezményi kér 
vények — megfelelően okmányol- 
va — itt is benyújthatók. Később 
beérkezett kérvények, vagy az ok­
mányok hiánya a kérelem elutasí­
tásához vezethet.

Polgármester.

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal a 

beruházási hozzájárulás fizetésére 
kötelezettek figyelmét, hogy fize­
tési könyvüket az 1938. évi zárlat 
és az 1939. évi előírás bevezetése 
végett a hivatalos helyiség I. eme 
let 8. ssíámu szobájában a hivata­
los órák latt már most nv'tasaák 
be, mert az 1939. április 1. befi­
zetési napon esetleg a fizetők nagy 
számára tekintettel olyan torlódás 
állhat elő, hogy nem lesz módjá­
ban a hivatalnak fenti munkála­
tot azon a napon elvégezni. Már­
pedig minden fizetőnek érdeke, 
hogy a fizetési könyve le legyen 
zárva, amelyből ellenőrizhesse a 
tartozását.

Wiíjdeoféle i)yon)tatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az„Blf öld“ nyomdavállalata

r

Debrecen, Piac ucca 41. sz.

(KK^x>o<><xxx><k><>o<x><x><><x>o<><xxx>ooo<><xxxxx>o<xx><>c><><xk>ock><>oo

A hormányzóné felhívása 
a magyar társadalomhoz
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Bevonultak Eperjesre 
a németek

Much Sanyo propogandafőnök 
ma délután lia: ó/akor kr-zötíe a 
külföldi újságírókkal, bogy Hiller 
birodalmi kancellár átvette a szlo­
vák állam védelmét. A rendnek a 
keleti szlovák határ mentén való

fenntartása céljából egyes néme 
csapattestek előrenyomultak és be 
vonultak Eperjesre, Pozsonyba a 
német csapatok a propagadafönök 
értesülése szerint nem fognak be­
vonulni.

A Memel vidék sorsa
A Mi melvidék litván kormány I 25 éré ösezehivja a képviselőhá- 
j* bejei« ntette, hogy március | zat.

Hl HIMIIMIlUHHMIIIIIIIIIMHIIMIIIIMimt

a kormányzó meleghangú 
tálirata a lengyel elnökhöz

Magyarország Föméltósáeu Kor 
mányzója a m. kir honvédség csa 
patainak a lengyel határra .történt 
megérkezése alkalmából a követ­
kező táviratot intézte Moeesiczky 
lengyel köztársasági elnökhöz.

„E történelmi pillanatban, ami­
dőn a magyar lengyel határon a 
magyar katona lengyel bajtársak

testvéri kezét nyuiija legmelegebb 
üdvözletemet küldöm Nagy méltó­
ságodnak és lengyel nemzetének 
úgy a magam, mint a magyar nép 
nevében. Hőn óhajtom, hogy ez az 
erős kapocs ősi higymányainak 
szellemében alapjává váljék békés 
együttmükdésünknek és boldog jó 
vöt biztosítson országainkat“

A magyar csapatok 
elérték a lengyel határt

óra 25 perckor elérte a magyar sen üdvözöltek.

£eon 5ium eltanácsolása

Megsemmisitettüh a Szics-gárüis- 
táhat Blsóierechénél

Alsóverecke eiCtti utágelagazás 
nál honvédcsapataink zömükkel a 
főútvonalon maradva nyomultak 
előre és az ószak tele kanyarod.) 
mellékutra csak kisebb biztosító 
erőket küldtek ki. A mintegy más 
félszakasznyi biztosító csapat alig 
másfelkilométeres előrehaladás u- 
tán védelemre berendezkedett Szics 
gárdisták ellenállásavat találkozott. 
A Szics gárdistákat egy téiezakasz 
gyalogsági ag>ub.>l allo tuzerseg 
is támogatta. A henvédosztag pa­
rancsnoka géppuskáival színiéit 
támadást intézett az e sáncolt gár­
disták ellen, mialatt egy-egy go­
lyószón s raj átkarolta az elleusö 
ges állásokat és hatbutamudta az 
ellenséget , .

A meglepetésszerűen vegrehaj 
tott átkarolas következtében az uk 
ránbanda fejvesztetten menekült,

sok halott és sebesük hátrahagy 
sáva1, A lőveg- szakasz, továbbá 
három géppuska nagyobb mennyi 
ségü lőszer és az ellenség vala- 
mennyi málhas állatai zsákmányu 
esett.

kötelező balese biztositás végett, a 
csefédváltozást átírás végett a cse- 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá I «• 
gi munka végzésére szerződtek le-1 
galább egy hónapra, vagy egy hó- I 
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulojdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdak fo­
gadják fe'. A gépmunkások biz 
tositása a próbacsóplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa 
ládtag is. A gópmunkások biztosi 
tása átalányszerződés kötésével n 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizető 
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő

Hirdetmény

Ä városi elsőfokú közigazgatási 
hatáság értesíti a város érdekelt 
lakosságát, hogy az Országos Föld­
birtokrendező Bíróság által meg 
váltási eljárás alá vont ingatlanok 
közül a korábban juttatottak ki • 
mozditása folytán az alant felso­
rolt ingatlanok üresedtek meg :

1. Debrecen sz. város Bellegelő 
291 sz. alatt fekvő ingatlanából 
megválott 18455—1 hrszámu 2 kát 
hold 100 négyszögöl területű,

2 Kenyeres Károly Szepes 32—34 
szám alatt fekvő ingatlanából meg 
váltott 27744—11 hrszámu 1 kát. 
hold 200 négyszögöl területű.

3 ugyancsak a Kenyeres Károly 
ingatlanából megváltott 27744—14 
18 hrszámu 2 kát hold 100 négy­
szögöl területű.

4 Bleyer Mór Bellegelő 13 sz 
alatt fekvő ingatlanábó megváltott 
14458—1 hrszámu 2 kát hold 865 
négyszögöl területű,

5 Friedläader Márton Eoős 8 
szám alatt fekvő ingatlanából meg 
váltott 28091—9 hrszámu 1 kát. 
hold területű mezőgazdasági mive 
lés céljait szolgaló -ngatlau.

A fenti ingatlané ra igényeiket 
a városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság földszint 40 szám hivata 
Jós helyiségében, naponként, a hi­
vatalos órak allatt 1939. évi már­
cius ho 19 ig terjedő időben mind­
azok bejúlenmetik, akik az 192U 
XXXVI te. 2 § a szerint földhöz 
juttathatók es velük _ szemben 
ugyanezen törvény 3 § ában fel­

baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. Vili. te. 5 éa 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos . dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágást eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

VÍZVEZETÉKI ÉS 
EGÉSZSÉGÜGYI
CIKKEK KAPHATÓK:

SESZTINA LAJOS
SVASKERESKEDÉSÉBEN $

sorolt kizáró okok nem forognak 
fenn.

Az igénylő-jelentkezése alkal­
mával hitelt é demlően köteles i- 
gazolni a saját és családtagjai csa­
ládi, vagyoni és kereseti viszonyait 
ingatlan vagyonát, annak nagysá­
gát, fekvését az esetlegesen ko­
rábban juttatott ingatlan vagyo­
nát annak nagyságát, fekvését, az 
esetlegesen korábban juttatott in­
gatlan területet és azt, hogy az 
melyik ingatlan részből váltatott
mer*. .

Igazolni tartozik azt is, hogy 
az általa igényelt ingatlan meg­
váltási árának 20 százalékát, ré­
szére való juttatás esetén egy ősz- 
szegben és készpénzben megfizet­
ni képes e, és miből, továbbá,hogy 
két évnél régebben esedékessé vált 
köztartozás terhén nyilvántartva 
nincsen.

Igazolandó a jelentkezés alkal­
mával igénylő katonai szolgálati 
viszonya, tűzharcos volta, katonai 
kitüntetése, esetleg rokkantsága 
és annak foka is.

Figyelmezteti a hatóság az érdé 
kelteket, hogy jelentkezésük csak 
is a fentebb részletezett igazolások 
után vehető figyelembe.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.

— Ha influ enzája van gon
doskodjek arról is, hogy ivómra 
én belei a természetes „Ferenc 

■ József14 keserüviz haszuálata ál- 
* iái gyakran és alaposan kitisztit« 

tassanak Kérdezze meg orvosát

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekeit munkaadókat, hogy » g»^ 
daliásukba", gazdasági gepek u 1
lett a gazdasághoz tartózó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott uio 
zógazdusági cselédeket, gepmunita 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás mm kánokat, ga dasagi 
nyári cselédeke') nemre es Korra 
való tekintet nélkül a- U szágos 
Mezőgazdáig! BUtos> tnek
az 19U0. XVI. ic 8 fc PJ1,1

HUNGÁRIA FF MSZÍNHÁZ 
Ma először a zenés táncos uj 

m gyár vígjáték :

Vadrózsa
Day ka Margit, Herényi, Ördög

Sári, Rózsahegyi Kálmán lösze 
replésével.

Előadások : 5, 7, 9 órakori

Az ÁPOL L 0 B A N

Ma is, i a utoljára az

Első tavasz
DEANNE DURBINNAL. 

Előadások 5. 7 9 órakor.,!
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Jó állást akar ? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást. A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc­
zi u 17 sz.) Március hónapban ál­
lamvizsga lesz.

Mérlegképes könyvelőnőt ke­
resünk azonnali belépésre, napi 4 
órára MONE Müszerüzem Rt, Pi- 
acz ucca 41. szám alatt.

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo- 
rulás esetei nen már egy pohár 
természetes Ferenc József kese­
rű viz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonffy u 2. sz. bórházban 

két rendbeli üzlethelyiség május 
hó 1-től kiadó. — A Szent Anna 
ucca 10—12 számú bérházban egy 
rendbeli üzlethelyiség május hó- 
elsejétől kiadó.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Figyelem! Szürrátétes ruhá­
kat szép kivitelben vállalok, Mo- 
gyoróssy varroda Piac 43 szám.

ELADÓ egy szép kiállítású jó 
hangú cimbalom, Busi utca 16 sz

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
iiócok, filmek, fény képiemé- 
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an ssabott, elismert, olcsó 
á« <tk.

Nemzeti SZÍQŰ és egye
süieti zászlók, gyászlobogók
minden méretben 
Szent Anna ucca 5.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson,

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

——————————————————»gowMieaa»*

wmflenrowitmii

A vonat II O V A
A vonat HONNAN

neme í indul neme érkezik

szgy.
sz.

1-50
4-55

Bpest keleti 
Nyirábrány

sz. 4.40
7.00

Bpest nyugati 
Tiszalök

6-02 Szerencs 7-07 Nyirábrány
ni 6-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
«V 6-20 Tiszalök m 7-20 Nagykorok!

SZ.
m.
v.

5- 45 
6.01
6- 29

Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykorok!

sz
m.

7-27
7-20

17-30

Nyíregyháza
Nagykoroki
Püspökladány

m. 6-32 Püspökladány sz. 7-45 Nagyiéta Vértes
gy. 7-35 Bpest nyugati 9 7-55 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás « ^8-35 Tiszalök
SS. 7.68 Nagyiéta Vértes M 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs M 9-00 Szerencs
v. 8-10 Nyirábrány n 10-13 Nagyiéta-Vértes

9-29 Derecske n 11-26 Szerencs
seb. 11.50 Bpest nyugati 1* 11-25 Hajdúnánás
gy, 11-63 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
m. 12-10 Füzesabony gy- 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati V. 13-52 Bpest nyugati
13-26 Nagyiéta Vértei m. 14-16 Nagykerekij
14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök sin 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány m. 15-37 Tiszalök
14-35 Nagykorok! V. 16-46 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 16-26 Nyíregyháza gy- 16-55 Nagyiéta Vértes

m. 17-11 Bpest nyugati sz. 17-04 Nyíregyháza
gy. 18-43 Nyirábránv m. 18-25 Nagykereki
sz. 18.45 Tiszalök gy l8-d9 Nyíregyháza

18-48 Nyíregyháza m. U- 6 Bpest nyugati
18-58 Nagykoréin gy-m 2J- 8 Füzesaoony

V. 19-00 Tiszafüred SZ. 2i-43 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéia Vértéi 2.1-42 Tiszalök

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-23 Bpest keleti
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-íö Nyirábrány

2200 Bpest nyugati SZ. 21-35 Szerencs

Arádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 és 10-00-10-5 
kSiőtti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat óe árfolyam híreket ad.

Péot<k
4.15 A rádió diákfólórája.
5 Hírek szlovák nyelven.
6.15 „Zarándoklás évei“.
5.50 Sportközlemények.
6 Tánclemezek.
7.20 Operaházi Zenekar.
8.30 A rádió külügyi negyedórája. 
9 30 Hírek időjárásjelentós.
10.40 Hírek német, olasz, angol és 
francia nyelveken.
11 A rádió szalonzenekara.

Szombat

10.15 Ifjúsági riadó.
10.45 Mit názzünk meg ?
12 Déli harangszó.
12.10 Országos Postás Zenekar.
1 30 Hanglemezek.
415 Magyaros divatbemutató.
5 Hírek ruszin—szlovák nyelven.
5 10 Hegedűs Gyula és c zenekara.
6 20 A rádió szalonzenekara.
7.30 Teherhajún Egyiptomba.
8 Sáros—szepesi vidám est.

As égési magvar Állóidon a legszélesebb r^tegei rrr. 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb! pj. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 Alléi 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Sserkesstőaég 6’ kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 ss»«
RENDELJE MEG MEG MA*
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AZ „A L F 0 L D“ 
eredeti / egénye,

7
6T*
(48)

Már ott volt a Plimsoll hátamö 
gőtt alig két lépésnyire felemelte 
a botot és a következő pillanatban 
lesújtott.

Piimsoll egy erős ütést érzett a 
fején, fel akart ugrani, szemei előtt 
azonban tüzeskarikák kezdtek vad 
táncot járni, ereje elhagyta és ősz 
szeesett.

Bili látva, hogy támadása sike­
rült a botot kidobta a kezéből, rá­
vetette magát a földön mozdulat­
lanul fekvő férfira, első mozdula­
tával megragadta annak kezében 
levő revolverei és kicsavarta a még 
akkor is görcsös markoméból.

Ezt az elővigyázatosságot nem 
akarta Bili elmulasztani, biztos a- 
kart lenni munkájában, nem mer 
te megreszkirozni azt, hogy Plan­
soll esetleg csak mutatja, hogy 
összeesett az ütés következtében 
és újabb meglepetéssel szolgál.

Az egész jeleuet eltekintve at­
tól a tompa koDpanástói, amelyet 
az ü^s okozott csendben folyt le. 
Ami. " Bili ).: eggyöződött, hogy 
Piimsu 1 v .out.n eszméletlen és a 
revolver .s nála volt, beszólt a 
többieknek, akik kinyitottak egé­
szen az ajtót, és kijöttek Bilihez.

Rövid tanácskozás indult meg, 
hogy mit tegyenek az eszméletlen 
férfival.

A vitatkozást Mary fejezte be, 
kiadta az utasítást, hogy egy­

szerűen meg kell kötözni jó erő­
sen és itt kell hagyni.

B
ÓRAI GYORS}

1Irta:
SZENES JENŐ

tBili el is indult, hogy kötele 
hozzon.

A kis japán a taxival nyugodt 
tempóban haladt előre, a soffőr, a* 
ki maga is figyelte az utat. meg­
lepetve látta, hogy utasának meny 
nyíre igaza volt, az elmenekült au 
tó kerekeinek nyomát nagyszerűen 
lehetett követni. A csendes tem­
póban való utazás már tartott vagy 
tiz pere, amikor a soffőr odaszóllt 
utasának:

(Folytatjuk.)

— Elénk szél, változó fel­
hőzet. Több helyen még eső, 
vagy havazás. A hőmérséklet 
kissé emelkedik.

ALFÖLD
.imftttr,.—■

A iserkeasté*ért ő* kiadóiéi. Jeleld
Dr. DIÖriZEGHY JÁNOS

_____________laphüaj dános_______.
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Foronc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám. 

Felelői nyomdaveiető Tóth Ferenc

[Adja fel a. ti ecb hirdetését


